DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE.



TECNOLOGÍA DEL CEMENTO Y MORTERO, S.L. Bajada de la Pajosa, 2 39478- PUENTE ARCE (Cantabria)

Declaramos, de acuerdo con el certificado de control de producción en fabrica de los morteros por BVQI España SAU nº 5000 217-1035 que se adjunta, que los morteros que se referencian en el cuadro siguiente cumplen con las disposiciones de la norma UNE-EN 998-2:2003.

REFERENCIA MORTERO	UNE-EN 998-2:2003
TECMA M-2.5	X
TECMA M-5	X
TECMA M-7.5	X
TECMA M-10	X
TECMA M-5/HI	X
TECMA M-7.5/HI	X
TECMA M-10/HI	X
TECMA M-5/HI BLANCO 0010	X
TECMA M-5 BLANCO 0010	X
TECMA M-7,5/HI BLANCO 0010	X
TECMA M-7,5 BLANCO 0010	X
TECMA M-7,5/HI COLOR	X
TECMA M-7,5/HI ESPECIAL	X
TECMA M-15	X

Las características declaradas en el marcado de los productos que se indican mas arriba se encuentran recogidas en las fichas de información del marcado CE que se adjuntan a la presente declaración.

Nombre: Javier Carbajo. Cargo: Director de Calidad.

Fecha: Enero de 2011

Firma: